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Tedenske novosti 26/2011
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

			 

Knjižnica ponoči

Napisal: Alberto Manguel
Prevedla: Nada Grošelj
Uredil: Andrej Blatnik
Zbirka: Bralna znamenja

Manguel popelje bralca od svoje lastne knjižnice, ki obsega trideset tisoč (!) 
knjig, na edinstveno potovanje po svetovnih knjižnicah vseh časov. Pred nami 
se zvrstijo civilizacije starega veka in poznejša obdobja, vse do današnje dobe 
Googla in Kindla. Tematsko urejena in bogato ilustrirana knjiga pretresa knjižnice 
z najrazličnejših plati: kot zakladnice in arhitekturne prostore, kot avtobiografije 
njihovih lastnikov in kot izraze nacionalne zavesti; ne nazadnje se posveti tudi 
obetom in slabostim virtualnih knjižnic. Manguel razgrinja svojo očaranost nad 
nenehnim človekovim prizadevanjem, da bi dal življenju in svetu jasno, določno 
podobo - v tem primeru z urejanjem knjižnic. 

ALBERTO MANGUEL (1948, Buenos Aires) je objavil vrsto odmevnih knjig o 
literaturi, od katerih je bila doslej v slovenščino prevedena Zgodovina branja. Je 
tudi priznan avtor leposlovnih del, filmske kritike in esejističnih zbirk, prevajalec 
ter urednik literarnih antologij z raznovrstno tematiko. 

Cena: 24,94 € • Obseg: 256 strani • Format: 16 x 23 cm • Koda: 9789612318055

K**c gleda pot

Avtorja: John C. Parkin in Gaia Pollini
Prevedla: Irena Duša
Uredil: Matej Pucer

Knjiga ponuja kratke, navdihujoče in duhovito ilustrirane misli, s katerimi boste 
življenje videli v novi luči. Verjetno boste knjigo kupili kot nagajivo darilo komu, a 
potem jo boste obdržali zase. Vidite, to je že začetek k••c gleda filozofije.

John C. Parkin, sin anglikanskega pridigarja, je več kot dvajset let preučeval 
različne verske nauke in prakticiral vzhodnjaške filozofske sisteme. Nazadnje je 
rekel kurc gleda dobro plačani službi v Londonu in se preselil v Italijo ter tam 
ustanovil holistični center »The Hill That Breathes«. V programu seminarjev, 
sprostitvenih vaj, joge in drugih alternativnih metod prireja tudi tedenska srečanja 
»Fuck It Weeks«. Če ravno ne preživlja časa s svojo ženo Gaio in sinovoma, piše 
knjige in predava o tehniki kurc gleda ali pa dremlje ob bazenu.

Cena: 14,95 € • Obseg: 224 strani • Format: 16 x 17 cm • Koda: 9789610117568
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Artemis Fowl – Atlantidski sindrom

Napisal: Eoin Colfer
Prevedla: Urša Vogrinc Javoršek
Uredila: Katja Klopčič
Zbirka: Srednji svet

Sedma knjiga o geniju Artemisu Fowlu.
Artemis Fowl na svoj petnajsti rojstni dan skliče predstavnike vilinjega ljudstva, 
da bi jim predstavili svoj projekt, načrt, kako rešiti svet. Njegova zamisel v 
prisotnih vzbudi občudovanje, a praktično predstavitev prepreči katastrofa. 
Reševanje ledenikov bo moralo počakati, ogrožen je vilinji svet. Marjeta Mali, prva 
stotnica v zgodovini LEPrekona, bo potrebovala vso pomoč, ki jo bo lahko dobila. 
Najzanesljiveje bi jim lahko pomagal Artemis, toda zgodi se mu nekaj strašnega.

Eoin Colfer (1965) je začel pisati že v osnovni šoli, prvo knjigo pa je objavil leta 
1998. Vrsto let je služboval kot učitelj, leta 2001, po izidu prve knjige iz serije o 
Artemisu Fowlu, pa se je v celoti posvetil pisanju. Eoin Colfer živi z ženo in dvema 
otrokoma nekje na Irskem, vendar noče izdati natančnega naslova, saj si nikakor 
ne želi srečanja z Artemisom ali njegovim telesnim stražarjem Butlerjem.

Cena: 27,95 € • Obseg: 314 strani • Format: 15 x 21 cm • Koda: 9789610115687

Yardang

Napisal: Marcus Hammerschmitt
Prevedel: Brane Čop
Uredil: Zdravko Duša
Zbirka: Najst

Sylvain živi na vesoljski postaji Yardang z očetom Bertrandom, ki s skupino 
upornikov pripravlja odcepitev sistema Yardang od Zemlje. Sylvain s trojico 
prijateljev ugrabi eno od vesoljskih ladij in odpravijo se na pustolovsko pot po 
vesolju …

Marcus Hammerschmitt, rojen 1967, je študiral filozofijo in literarne vede. Od leta 
1994 dela kot svobodni novinar in pisatelj. Njegove pripovedi in eseji so prejeli 
različne literarne nagrade. Poznamo ga kot avtorja romana Projekt Herkules, ki je 
izšel leta 2008 pri Cankarjevi založbi v zbirki Najst.

Cena: 19,95 € • Obseg: 195 strani • Format: 13 x 20 cm • Koda: 9789612318406
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Ula, vila konjičkov

Napisala: Daisy Meadows
Ilustrirala: Georgie Ripper
Prevedla: Nina Antosiewicz Zupan
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Mavrične vile

V čudežni deželi so spet težave. Nina in Anja pomagata Uli, vili konjičkov, iskati 
izgubljenega vilinskega konjička Švista, ki ga vneto iščejo tudi goblini. Za nameček 
se pojavi še Viktor Slana, ki je trdno odločen, da ne ostane brez svojega ljubljenčka.
Na voljo v mehki in trdi vezavi.

Cena: 14,95 € (cena mehke: 9,95 €) • Obseg: 256 strani • Format: 15 x 21 cm (format mehke: 14 x 20 cm) • Koda: 
9789610116943 (koda mehke: 9789610116936)

Najprisrčnejši velikan

Napisala: Julia Donaldson
Ilustriral: Alex Scheffler
Prevedel: Milan Dekleva
Uredil: Andrej Ilc
Zbirka: Velika slikanica

Velikanu Juretu ni všeč, da nosi vedno ista ponošena oblačila, zato si nekega dne 
nakupi novih oblek. A na poti domov sreča živali, ki potrebujejo njegovo pomoč … 
in obleke! Seveda jim rad pomaga, a kaj ko kmalu ostane brez vsega. Še sluti ne, da 
ga doma čaka lepo presenečenje.

Julia in Axel skupaj ustvarjata slikanice že od leta 1993, ko je izšla Hiška, majhna kot 
miška. Od takrat sta naredila vrsto imenitnih slikanic, kot so Zverjasec, Zverjašček, 
Bi se gnetli na tej metli?, Polž na potepu na kitovem repu, Najprisrčnejši velikan in 
Mamica, kje si?. Otroci jih obožujejo in se jih kar ne morejo naveličati, odraslim pa 
se že meša, ko morajo še šestnajstič zapored prebirati isto zgodbo!

Cena: 16,95 € • Obseg: 32 strani • Format: 22 x 28 cm • Koda: 9789610114987
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Hiška, majhna kot miška

Napisala: Julia Donaldson
Ilustriral: Alex Scheffler
Prevedel: Milan Dekleva
Uredil: Andrej Ilc
Zbirka: Velika slikanica

Stara ženička ima premajhno hiško. Ko vpraša modrega starčka, kaj naj naredi, ji 
ta svetuje, naj v hiško najprej povabi kuro, zatem pa še kozo, pujsa in kravo. Ojoj, 
kakšna gneča! A modri mož pozna rešitev …

Julia in Axel skupaj ustvarjata slikanice že od leta 1993, ko je izšla Hiška, 
majhna kot miška. Od takrat sta naredila vrsto imenitnih slikanic, kot so 
Zverjasec, Zverjašček, Bi se gnetli na tej metli?, Polž na potepu na kitovem repu, 
Najprisrčnejši velikan in Mamica, kje si?. Otroci jih obožujejo in se jih kar ne 
morejo naveličati, odraslim pa se že meša, ko morajo še šestnajstič zapored 
prebirati isto zgodbo!

Cena: 16,95 € • Obseg: 28 strani • Format: 22 x 28 cm • Koda: 9789610114970

Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

Mali Moj planet, št. 11-12, julij- avgust 
Prva ustvarjalna naravoslovna revija za malčke

Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Vabimo vas, da zajamete sapo in pokukate v skrivnostni podvodni svet. Ko se 
boste dodobra osvežili, pa gremo v planine, kjer bomo skupaj reševali bogato 
ilustrirano nalogo. Posladkali se bomo z gozdnimi jagodami in pogledali, kam 
vse gredo otroci na počitnice in kaj najraje počnejo. V rubriki Človeško telo se 
ukvarjamo s kožo, ker smo previdni. Spustimo se tudi v temno globino in se 
srečamo z nenavadno ribo. Od blizu tokrat predstavljamo morsko želvo, med 
rastlinami pa smo se ustavili pri žajblju. Predstavljamo poklic potapljača in tudi 
vse, kar za potapljanje potrebuje. Ste vedeli, zakaj pademo? O tem in o Isaacu 
Newtonu govorimo na preprost način. Objavljamo tudi najboljše otroške risbice 
in imena nagrajencev ter številne naloge.  Kot vedno smo pripravili tudi naloge, 
nalepke in posterje ter kartonko.
Učne liste najdete na spodnjem spletnem naslovu.
Obiščite www.mladinska.com/MaliMojPlanet!

Obseg: 60 strani, barvni posterji, nalepke in kartonke • Cena: 6,32 € za naročnike v šoli, 6,78 € za individualne naročnike, 
7,90 € v prosti prodaji.
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Cici zabavnik, št. 11-12, julij- avgust
najboljša revija za zabavo in ustvarjanje 

Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Urška Skvarča

Lepo pozdravljeni, otroci! Ste pripravljeni na novi cici zabavnik? Pozor – tokrat je 
Cici zabavnik bajsi! To pomeni, da je v njem še več zabavnih nalog! Dovolj jih bo za 
celo poletje.
Čakajo vas križanke, izpolnjevanke, kvizi, osmerosmerke, labirinti in še in še  … 
v ustvarjalni delavnici bomo naredili morski živalski vrt, v cici kuhinji pa bomo 
pripravili slastne mafine s sadjem. V Cici zabavniku so tudi  naloge z nalepkami in 
kartonka! 

Obseg: 76 strani • Cena: 6,94 € za naročnike v šoli, 7,44 € za individualne naročnike, 8,20 € v prosti prodaji.

Gea, št. 7, 
Mesečnik za vso družino

Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Anja Leskovar

Julija Gea zre v nebo. Tokrat ne v zvezde, ampak malce bližje. Kaj je atmosfera in 
kako deluje, s čim si lahko pomagamo pri pogledu navzgor, kaj vse lahko počnemo 
na nebu in kaj so visoko nad sabo videle starodavne kulture. Tokrat res obsežno 
temo meseca spremlja pregled alternativnih načinov življenja, predvsem v urbanih 
okoljih, od freganstva, couch surfinga do udomačenosti med recikliranimi odpadki. 
Predstavljajo se novoodkrita bitja iz živalskega sveta, obeležili smo desetletnico 
projekta človeškega genoma, po svetu pa tokrat potujemo skozi življenje in besede 
odlične, a žal veliko prepozno priznane, slovenske avtorice Alme Karlin.
Po novem nas lahko obiščete tudi na Facebooku – Gea, svet doma.
Obiščite www.gea-on.net!

Obseg: 84 strani • Cena: 3,75 € za naročnike v šoli, 4,01 € za individualne naročnike, 4,39 € v prosti prodaji.

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar ali Alenko Rožnik Kirar, 
Služba za odnose z javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 31 74 ali 01 241 30 06.

Ljubljana, 8. julij 2011


